
Tekintsük a feladatot megoldottnak és jelöljük az ABC háromszögbe írt háromszög 
sú
sait A1, B1 és C1-gyel. Az

A1C1-gyel az A-n át párhuzamost rajzolunk, a mely a BC-t D-ben metszi. Az A-n illet®leg D-n át a C1B1, illet®leg

az A1B1-gyel húzott párhuzamosok egymást E-ben metszik. Ekkor

ADE△ ∼ A1B1C1△,

minthogy oldalaik párhuzamosak, tehát a B, B1 és E pontok egy egyenesben feküsznek.

A szerkesztés most már könnyen eszközölhet®, mert az ADE megszerkesztése után a B1 is ismeretes és ekkor az

A1B1C1 megszerkesztése 
sak a szükséges párhuzamosok meghúzásából áll.

A feladatnak 6 megoldása van.

(Riesz Kornél, Budapest.)
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